
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

35ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 01.11.2022 

INÍCIO: 18h54min 

 

PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO 

    SR. CIRONE DEIRÓ 

 

SECRETÁRIO: SR. ALAN QUEIROZ 

 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 35ª Sessão 

Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 



Eu gostaria de convidar o Deputado Anderson Pereira 

para presidir a Sessão.  

 

O SR. JESUINO BOABAID – Presidente, eu gostaria de 

conversar com o senhor.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O senhor quer conversar 

com o Deputado Anderson Pereira? Comigo? Pode vir.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Fazer a leitura 

da Ata, Presidente, neste momento.  

(Procede à leitura da Ata da Sessão Extraordinária 

anterior)  

Lida a Ata, Senhor Presidente.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR (Por videoconferência) – 

Registra a minha presença, Deputado Alan. 

 

(Às 19 horas e 01 minutos o Senhor Alex Redano passa a 

Presidência ao Senhor Cirone Deiró) 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registrada. Obrigado 

Secretário, excelentíssimo Deputado Alan Queiroz.  

Eu quero convocar os deputados que estão on-line que se 

manifestem para nós registrarmos na presença: Deputado Alex 

Silva, Deputado Dr. Neidson, Deputado Eyder Brasil, Deputado 

Jean Mendonça, Deputado Jhony Paixão, Deputado Laerte Gomes, 



Deputado Lazinho da Fetagro, Deputado Luizinho Goebel, 

Deputado Marcelo Cruz, Deputado Pimentel, Deputada Rosângela 

Donadon. Algum desses deputados estão de forma remota? 

Deputado Adelino já está registrado. Mais algum deputado de 

forma remota?  

 

O SR. JESUINO BOABAID - Senhor Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Pois não, Deputado 

Jesuíno.  

 

O SR. JESUINO BOABAID - Eu conversei com o Deputado 

Jean, expliquei a questão da Emenda e como nós estamos na 

mesma Sessão, ainda no período ordinário, eu solicito a Vossa 

Excelência, caso houver quórum regimental de 13, pelo menos, 

colocarmos novamente em tramitação a Proposta de Emenda à 

Constituição.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – A Emenda à 

Constituição nós precisamos de 16 votos, Excelentíssimo.  

 

O SR. JESUINO BOABAID – Sim, é só para fazer o registro.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Ok. Excelentíssimo 

Deputado Jean Mendonça, Deputado Jhony Paixão, Deputado 

Laerte Gomes, Deputado Lazinho da Fetagro, Deputado Luizinho 

Goebel, Deputado Pimentel, Deputada Rosângela Donadon. 

 



O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) – Presidente, 

registrar minha presença.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registrar a presença 

do Deputado Laerte Gomes. 

Excelentíssimo Deputado Jesuino Boabaid, colocar o 

Projeto de Emenda à Constituição. 

 

O SR. JESUINO BOABAID – Deu quantos, deu quórum? Pelo 

menos deu 13? 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Já deu 13. Em 

discussão a Ata que acaba de ser lida. Não havendo 

observação, coloco em votação. Aprovada.  

Passemos à Ordem do Dia. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Registra a 

presença do Deputado Eyder Brasil, Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registrar a presença 

do Excelentíssimo Deputado Eyder Brasil. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem lidas e apreciadas. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1669/2022 DO DEPUTADO JESUINO BOABAID. Dispõe sobre o 



atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia nos 

locais públicos e privados, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

O SR. JESUINO BOABAID – Senhor Presidente. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Pois não, 

Excelentíssimo.  

 

O SR. JESUINO BOABAID – É porque o senhor está colocando 

os projetos para tramitar, como tem um quórum de 14, pedir 

a Vossa Excelência que a próxima... Primeiro, a gente que 

enfrentar a questão do retorno de tramitação da PEC (Proposta 

de Emenda à Constituição). Aí o Senhor coloca em discussão 

o meu Requerimento, que haja novamente o seguimento de 

tramitação da Proposta de Emenda à Constituição e após isso 

tem que designar um relator para colocar em discussão e 

votação. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Solicito a Proposta 

do Excelentíssimo Deputado Jesuino Boabaid, colocar em 

pauta. Por gentileza, a Assessoria traga o Projeto do 

Excelentíssimo Deputado Jesuino. 

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) – Deputado 

Cirone Deiró, registre a presença do Deputado Jhony Paixão, 

por favor. 

 



O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registrar a presença 

do Deputado Jhony Paixão.  

Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 

1669/2022, de autoria do Deputado Jesuino Boabaid que “Dispõe 

sobre o atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia 

nos locais públicos e privados, no âmbito do Estado de 

Rondônia.”. 

Para discutir. Não havendo discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 

1669/2022. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1718/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 194. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por excesso 

de arrecadação, até o valor de R$ 6.718.166,28, e crédito 

adicional suplementar por anulação, até o valor de R$ 

3.550.000,00, em favor da unidade orçamentária Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia – ALE.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 1718/2022, de autoria do Poder 

Executivo/Mensagem 194, que “Autoriza o Poder Executivo a 

abrir crédito adicional suplementar por excesso de 

arrecadação, até o valor de R$ 6.718.166,28, e crédito 

adicional suplementar por anulação, até o valor de R$ 

3.550.000,00, em favor da unidade orçamentária Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia – ALE.”. 



Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram os 

contrários se manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 

1718/2022. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1720/2022 DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Institui o Dia do 

Pipeiro, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Só para informar ao 

Excelentíssimo Deputado Jesuino, eu já acatei aqui o 

Requerimento. Nós só estamos aguardando quórum, para colocar 

em votação a PEC. Nós temos 15 presenças. Estamos mobilizando 

os deputados para que registrem a presença, para nós votarmos 

uma PEC, em relação ao afastamento do Deputado Ismael 

Crispin, que está prejudicando aqui o andamento das votações 

na Casa.  

Então, solicitamos a todos os deputados que registrem 

sua presença para que possamos fazer uma votação da PEC, 

alterando o prazo de requerimento do suplente para tomar 

posse nesta Casa. 

Em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei 

1720/2022, de autoria do Deputado Anderson Pereira, que 

“Institui o Dia do Pipeiro, no âmbito do Estado de Rondônia”. 

Para discutir. Não havendo discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 1720/2022. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário. 



 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1719/2022 DO DEPUTADO LEBRÃO. Acrescenta dispositivo à Lei 

3.686, de 08 de dezembro de 2015, que “Dispõe sobre o 

Licenciamento Ambiental do Estado de Rondônia.” 

  

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 1719/2022, de autoria do Deputado 

Lebrão, que “Acrescenta dispositivo à Lei 3.686, 08 de 

dezembro de 2015, que “Dispõe sobre o Licenciamento Ambiental 

do estado de Rondônia”.”  

Para discutir. Não havendo discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 1719/2022. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Presidente, 

registra a minha presença, por favor. Deputado Alex Silva. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Deputado Alex Silva, 

registrar a presença.  

  

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Precisa mudar 

o quórum.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Nós vamos ter aqui um 

projeto com votação nominal? Eu queria pedir a atenção de 



todos os deputados para ficarem a postos, os deputados estão 

de forma remota, que nós votaremos aqui agora uma PEC, de 

Emenda à Constituição.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - PROPOSTA DE 

EMENDA À CONSTITUIÇÃO 35/2022 DO DEPUTADO JESUINO BOABAID. 

Acrescenta o § 4º ao artigo 35 da Constituição do Estado de 

Rondônia.  

O projeto precisa, Excelência, de um parecer da 

Comissão.  

 

O SR. JESUINO BOABAID - Senhor Presidente, tem alguém 

da Comissão de Constituição e Justiça?  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Deputado Jean 

Oliveira. 

 

O SR. JESUINO BOABAID – Tem o deputado... O senhor não 

é não?  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - O Deputado Ezequiel 

Neiva também é da Comissão de Constituição e Justiça.  

 

O SR. JESUINO BOABAID – O Deputado Lebrão.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Deputado Lebrão, o 

senhor é da Comissão de Constituição e Justiça?  



 

O SR. JESUINO BOABAID – Ah, o Deputado Anderson chegou. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Deputado Anderson 

Pereira.  

Proposta de Emenda à Constituição 35/2022, de autoria 

do Deputado Jesuino Boabaid, que “Acrescenta o § 4º ao artigo 

35 da Constituição do Estado de Rondônia.”. 

A Proposta de Emenda à Constituição está sem parecer. 

Eu quero aqui nomear o Deputado Anderson Pereira, que faz 

parte da Comissão de Constituição e Justiça para fazer o 

parecer em plenário.  

 

O SR. ANDERSON PEREIRA - Proposta de Emenda à 

Constituição 35/2022, de autoria do Deputado Jesuino 

Boabaid, que “Acrescenta o § 4º do artigo 35 da Constituição 

do Estado de Rondônia.”. 

O nosso parecer pelas Comissões pertinentes é pela 

legalidade e constitucionalidade da matéria, Senhor 

Presidente.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Em discussão o parecer 

da Proposta de Emenda à Constituição 35/2022, relatado pelo 

Excelentíssimo Deputado Anderson Pereira.  

Para discutir. Não havendo discussão, em votação o 

parecer. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestam. Aprovado o parecer.  



Em primeira discussão e votação, Proposta de Emenda à 

Constituição 35/2022, de autoria do Deputado Jesuino 

Boabaid, que “Acrescenta o § 4º do artigo 35 da Constituição 

do Estado de Rondônia”.  

Essa votação é nominal. Solicito ao Excelentíssimo 

Secretário, Senhor Deputado Alan Queiroz, que faça a chamada 

dos deputados com os seus respectivos votos. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Colocamos em 

votação nominal. Como vota o Deputado Adelino Follador? 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputado 

Adelino Follador vota “sim”.  

Deputado Alan Queiroz vota “sim”.  

Deputado Alex Redano. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Abstenção regimental. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Deputado Alex 

Silva?  

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Deputado Alex 

Silva vota “sim”, Secretário.  

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”.  

Deputado Anderson Pereira? 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA - Voto “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”. 

Deputada Cassia Muleta? 

Deputado Lebrão?  

 

O SR. LEBRÃO - Eu voto “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Deputada 

Rosângela? Deputada Rosângela Donadon? 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Por videoconferência) – 

Deputado Alan, você me pulou. Deputado Chiquinho vota “sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Quem é o 

deputado que está falando ali? Deputado Chiquinho? 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Por videoconferência) – 

Deputado Chiquinho.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Obrigado, 

Deputado Chiquinho. Desculpa, Deputado Chiquinho, é que a 



Deputada Rosângela estava saindo aqui, eu já queria pegar o 

voto dela. Mas, eu vou seguir a sequência aqui. Me desculpe. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – Presidente, 

(ininteligível) Deputado Marcelo Cruz.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputada Cassia 

Muleta, mais uma vez eu estou chamando. Ausente no momento. 

Deputado Chiquinho da Emater.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Por videoconferência) - Vota 

“sim”. 

 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”. 

Obrigado, Deputado Chiquinho.  

Deputado Cirone Deiró? 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ – Deputado Cirone Deiró vota “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”.  

Deputado Dr. Neidson? Ausente no momento. 

Deputado Eyder Brasil? 

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Deputado 

Eyder Brasil vota “sim”.  



 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”, Deputado 

Eyder.  

Deputado Ezequiel Neiva? 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA - Deputado Ezequiel vota “sim”, 

Secretário. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Deputado 

Ezequiel “sim”.  

Deputado Ismael Crispin, como vota? Ausente.  

Deputado Jean Mendonça? Deputado Jean Mendonça também 

está ausente no momento.  

Deputado Jean Oliveira? Deputado Jean Oliveira. Também, 

no momento, ausente. 

Deputado Jesuino Boabaid? 

 

O SR. JESUINO BOABAID – Voto “sim”. 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – Presidente, 

registra a minha presença. Deputado Marcelo Cruz. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registra a presença 

do Deputado Marcelo Cruz.  

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputado 

Marcelo Cruz, está registrada a presença. E já peço também 

como vota, Vossa Excelência? Como vota, Deputado Marcelo 

Cruz? 

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”. 

Deputado Jhony Paixão, como vota? 

 

O SR. JHONY PAIXÃO (Por videoconferência) – Deputado 

Jhony Paixão vota “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”. 

Deputado Laerte Gomes? Deputado Laerte ausente no 

momento. 

Deputado Lazinho da Fetagro? Deputado Lazinho, ausente 

no momento.  

Deputado Luizinho Goebel? Ausente também. 

Deputado Pimentel? Deputado Pimentel ausente no 

momento.  

Deputado Ribamar Araújo? 

 

O SR. RIBAMAR ARAÚJO – Voto “sim”. (fora do microfone) 

  



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputado 

Ribamar Araújo, sim.  

Deputada Rosângela Donadon?  

Vamos fazer uma nova chamada dos que estão ausentes.  

 

O SR. LEBRÃO – Tem quantos? (fora do microfone) 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Tem 13.  

 

O SR. LEBRÃO – Faltam dois. (fora do microfone) 

 

O SR. JESUINO BOABAID – Não, faltam três.  

 

O SR. LEBRÃO – Três? (fora do microfone) 

 

O SR. JESUINO BOABAID – Não. Na verdade, são dois só, 

que são 15. Desculpa.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputada Cassia 

Muleta, como vota Excelência? Deputada Cassia Muleta ausente 

também no momento.  

Deputado Dr. Neidson?  

Deputado Ismael Crispin?  

Deputado Jean Mendonça? 



Deputado Jean Oliveira?  

Deputado Laerte Gomes?  

Deputado Lazinho da Fetagro?  

Deputado Luizinho Gobel? 

Deputado Pimentel?  

Deputada Rosângela Donadon? 

 

O SR. JESUINO BOABAID – Senhor Presidente, o Deputado 

Laerte registrou a presença, estava com problema... 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Solicito a 

Excelentíssima Deputada Cassia Muleta. Deputada Cassia 

Muleta? Deputado Laerte Gomes? Deputado Jean Oliveira?  

Por gentileza, Deputada Cassia Muleta, que está on-

line. Estamos em uma votação remota, Deputada Cassia Muleta.  

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Senhor 

Presidente, registra a minha presença. Deputado Jean 

Mendonça.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registrar a presença 

do Excelentíssimo Deputado Jean Mendonça.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Já chamo seu 

voto, Excelência. Como vota Deputado Jean Mendonça?  

 



O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Qual é o 

projeto, Excelência?  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – É o Projeto de 

Emenda Constitucional, do Deputado Jesuino Boabaid, com 

relação à questão da suplência, do tempo.  

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Como ficou 

a Emenda do Deputado Jean Oliveira?  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Ficou sem 

Emenda. Ficou o texto original.  

 

O SR. JESUINO BOABAID – Senhor Presidente, o Deputado 

Dr. Neidson está na linha e ele vai registrar o voto dele. 

O senhor pode perguntar ao Deputado Dr. Neidson.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registrar a presença, 

primeiro, do Deputado Dr. Neidson.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputado Jean 

Mendonça, como vota, Excelência? Estamos em votação.  

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Voto “sim”, 

Senhor Presidente.  

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Vota “sim”, 

Deputado Jean Mendonça.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Nós vamos ter segunda 

votação, Deputado Jean Mendonça.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Deputado Dr. 

Neidson?  

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Voto “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – “Sim”, Deputado 

Dr. Neidson.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Registra a presença 

do Deputado Dr. Neidson e vota “sim”.  

Deputada Cassia Muleta, como vota?  

Deputado Laerte Gomes?  

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Alan Queiroz   - sim  

- Deputado Alex Redano   - abstenção 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim    



- Deputada Cassia Muleta   - não votou 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 

- Deputado Cirone Deiró   - sim 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Eyder Brasil   - sim    

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Ismael Crispin  - ausente 

- Deputado Jean Mendonça       - sim 

- Deputado Jean Oliveira          - não votou 

- Deputado Jesuino Boabaid        - sim  

- Deputado Jhony Paixão   - sim 

- Deputado Laerte Gomes   - não votou 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - ausente 

- Deputado Lebrão     - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - ausente 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputado Pimentel               - ausente 

- Deputado Ribamar Araújo         - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - ausente 

  

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Por 15 votos “sim”, 

uma abstenção regimental, nenhum voto contrário, está 

aprovado a Proposta de Emenda à Constituição 35/2022. Vai à 

segunda votação.  



Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Não há.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) –  Nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Extraordinária para em 

seguida, a fim de apreciar as matérias apreciadas nesta 

Sessão e em condições regimentais. Declaro encerrada a 

Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 19 horas e 18 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


